La proportionnalité en graphique
Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 
Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 

	5
	3
	8
	2
	6
	9
	4
	1
	7

	15
	9
	24
	6
	18
	27
	12
	3
	21


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.
La proportionnalité en graphique

Trace un graphique à partir des données du tableau. 
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Relie les points entre eux. 

Coche la bonne réponse : 

· C’est proportionnel car les points dessinent une droite.

· Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.



9�
2�
6�
8�
1�
4�
7�
5�
3�
�
36�
8�
24�
32�
4�
16�
28�
20�
12�
�






Relie les points entre eux. 





Coche la bonne réponse : 


C’est proportionnel car les points dessinent une droite.


Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.








Relie les points entre eux. 





Coche la bonne réponse : 


C’est proportionnel car les points dessinent une droite.


Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.








Relie les points entre eux. 





Coche la bonne réponse : 


C’est proportionnel car les points dessinent une droite.


Ce n’est pas proportionnel car les points ne dessinent pas une droite.

















